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NOTĂ DE PRESĂ 
 

 

La OMNIASIG au fost avizate până acum 264 de daune în baza 
asigurărilor facultative de locuință și 540 de daune în baza 

asigurărilor Casco, în urma furtunilor din 13 iunie 
 
 
București, 18 iunie 2024 
 

OMNIASIG Vienna Insurance Group a luat măsuri rapide pentru a sprijini asigurații afectați de 
furtunile puternice din București și zona de sud și sud-vest a țării ce au avut loc in data 13 
iunie. Compania este pregătită pentru gestionarea și soluționarea cât mai rapidă a numărului 
foarte mare de avizări pe care le-a primit deja, atât în baza polițelor Casco, precum și a 
Asigurărilor facultative de Locuințe, pentru județele afectate: București, Ilfov, Mehedinți, Gorj.  
 
Echipele de inspectori au fost suplimentate zilele acestea în zonele afectate, pentru a putea 

acoperi cât mai rapid posibil toate locuințele pentru care proprietarii au avizat daune. Facem 

astfel toate eforturile posibile pentru a-i sprijini pe asigurații OMNIASIG să își repare cât mai 

repede avariile provocate de aceste furtuni și pentru a facilita plata despăgubirilor într-un timp 

cât mai scurt.  

Și pentru daunele avizate în baza polițelor Casco, OMNIASIG are active 21 de centre de 

constatare daune specializate în avariile provocate de grindină. Aceste centre specializate 

pot repara avariile autoturismelor prin tehnologie de ultimă generație de tip PDR (reparații fără 

vopsitorie), reducând astfel durata cât mașina rămâne în service.   

În prezent, OMNIASIG are 9 astfel de centre în București și împrejurimi, 3 în Mehedinți și 

urmează încă 3 în celelalte județe ale țării afectate de furtunile recente. Până la momentul 

emiterii acestui comunicat, la OMNIASIG au fost avizate aproximativ 264 de daune în baza 

asigurărilor facultative de locuință și 540 de daune în baza asigurărilor auto facultative Casco. 

Reamintim modalitățile prin care clienții pot aviza daunele suferite: 

• La call-center 021.9669 

• Online, pe www.omniasig.ro > butonul “Notifică daună” 

• Pe email: avizari@omniasig.ro 
 

Rămânem mereu alături de asigurații noștri, iar în clipele grele când au nevoie, le oferim tot 

sprijinul posibil, astfel încât să poată trece cât mai repede peste moment și să revină la un trai 

normal. 

OMNIASIG Vienna Insurance Group este prezentă din 1995 pe piața asigurărilor din România, 

menținându-se constant în topul celor mai mari și mai stabili asigurători din țară. Compania are un 

portofoliu de peste 100 produse de asigurare și o rețea de sucursale și agenții extinsă la nivel național. 

Cei peste 1.100 de angajați oferă constant clienților și partenerilor companiei serviciile de calitate care 

ne-au consacrat de-a lungul tuturor acestor ani. Prin apartenența la Vienna Insurance Group, 

OMNIASIG oferă clienților și partenerilor săi stabilitate și putere financiară, precum și expertiză 

complexă pe toate liniile de asigurări generale. 

OMNIASIG promovează excelența, responsabilitatea și integritatea în tot ceea ce întreprinde, cu 

obiectivul principal de a contribui la dezvoltarea societății și a comunității în care își desfășoară 

activitatea.  

http://www.omniasig.ro/
mailto:avizari@omniasig.ro
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Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei 

Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte 

din acest grup cu tradiţie îndelungată, branduri puternice şi o relaţie apropiată cu clienţii. Cei peste 

29.000 de angajaţi ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor peste 28 de milioane de clienți. Acțiunile 

VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa 

de Valori din Budapesta din noiembrie 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă 

din partea reputatei agenții internaționale de rating Standard & Poor's. VIG colaborează îndeaproape 

cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de Est.  

 
Contact: 
OMNIASIG Vienna Insurance Group  
Mădălina Constantin, Director PR & Marketing  
PR @ omniasig.ro  
Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, Bucureşti  
Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420 / www.omniasig.ro 
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